

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/368909>

Тип работы: Эссе

Предмет: Этнология

Введение 3

1 Этнический фактор: Аргентина, Уругвай, Бразилия и др. 4

2 Религиозный синкретизм в Мексике 6

Заключение 11

Литература 12

Во время вторжения первых колонизаторов, первым из которых был Кортес, впоследствии завоевавший империю ацтеков (1519 год), множество народов, которые населяли современную Латинскую Америку, стали называться «индейцами». В то же время они здорово не походили друг на друга внешне, имели разные религии, языки и уровень культуры. Наиболее плотно было заселено Мексиканское нагорье, полуостров Юкатан и Анды. На мексиканском нагорье одним из самых мощных государств была империя ацтеков, столицей которой являлся Теночтитлане (современный Мехико) – именно они стали первыми, кто принял на себя смертельный удар от многих европейских завоевателей.

Вторым крупным ареалом цивилизации индейцев стал ареал в центральных Андах. Являясь этнически однородным: империей созданной различной кастой правителей – а именно инками, он объединял два различных народа – аймара и кечуа. К востоку от Анд Южная Америка была редко заселена. По разным данным в течение всего процесса конкистами было убито до половины всего коренного населения Южной Америки. Цивилизации, достигшие высочайшего уровня, исчезли.

Гарсиласоде, ла Вега. История государства инков / Гарсиласоде, ла Вега : пер. со староисп. В. А. Кузьмищева ; изд. подгот. Ю. В. Кнорозов и В. А. Кузьмищев ; [примеч. Ю. В. Кнорозова]. – Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние, 1974. – 747 с

Журавлева Е. В. Синкретизм религиозно-эстетических систем мировидения в Латинской Америке//ЯЗЫК И ДЕЙТЕЛТЕЛНОСТЬ. НАУЧНЫЕ ЧТЕНИЯ НА КАФЕДРЕ РОМАНСКИХ ЯЗЫКОВ ИМ. В.Г. ГАКА. 2021. С. 195-200

Самохина К. О. Формирование этнической карты Латинской Америки// Сборник материалов I международной заочной научной конференции «Форум молодых ученых: мир без границ», приуроченной к пятилетию образования «ДОНМАН» (14 апреля – 28 мая 2018 года) в 3 ч. Ч.3. Секции 7 – 13. /под ред. А.В. Павловой, В.А. Зубкова, С.Н. Сыромятниковой. – Донецк: «ДОНМАН», 2018. С. 191-195

Серов, С. Я. Этнический аспект колониальной политики Испании. Этнические процессы в странах Карибского моря / С. Я. Серов. – М., 1982. – 310 с.

Хлыщева Е. В., Алиева Н. В. Культурный синкретизм Латинской Америки// СОЦИОКУЛЬТУРНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ В СОВРЕМЕННОМ КУЛЬТУРНОМ ПРОСТРАНСТВЕ. Материалы Всероссийской научно-практической конференции. Под редакцией Е.В. Хлыщевой [и др.]. Астрахань, 2021. С. 25-28

Шемякин, Я. Г. Латиноамериканский праздник как предмет цивилизационного исследования / Я. Г. Шемякин // Ibérica Americans. Праздник в ибероамериканской культуре. – М., 2002. – С. 181-185.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/368909>